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Prezident Autoklubu ČR 
 

 
V Praze 31. srpna 2022 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

také druhý prázdninový měsíc se nesl ve znamení nabité sezóny motorsportu a všech dalších 

aktivit pod hlavičkou Autoklubu České republiky. Rozsah našich činností je opravdu široký, tak 

například v oblasti obecného motorismu proběhlo přípravné soustředění našeho týmu v mezinárodní 

dopravní soutěži dětí pod hlavičkou mezinárodní automobilové federace FIA. V září nás budou 

reprezentovat v evropském finále, které se uskuteční v chorvatském Zadaru. Do poslední třetiny pak 

vstupuje letošní GRAND PRIX historických automobilů, po soutěžích 1000 mil československých a GP 

Bugatti Zlín se o tomto víkendu koná legendární jízda do vrchu Zbraslav – Jíloviště. Na Zbraslavské 

náměstí zvu tuto sobotu nejen pražské příznivce veteránů, i pro ty z větší dálky stojí za to určitě přijet, 

opět budou k vidění unikátní skvosty z minulosti našeho motorismu a motoristického sportu.  

A teď aktuální zprávy z českého motorsportu, velkou radost nám udělali „mladé pušky,“ 

šestnáctiletý David Fabián a čtrnáctiletý Vítězslav Marek. Oba se stali juniorskými vicemistry světa, 

David jako vůbec první Čech na světových stupních vítězů v trialu, Víťa pak v motokrosu obhájil svůj 

parádní výsledek z loňského roku. Oběma moc gratuluji a jsem rád, že jako odchovanci ACCR Czech 

Talent Teamu prokázali vysokou úspěšnost naší dlouhodobé strategie podpory největších nadějí 

českého motorsportu. Potvrzuje to i zatím nejlepší umístění dalšího jezdce týmu talentů Filipa Salače 

v kategorii Moto2 mistrovství světa silničních motocyklů, když v Silverstone zajel devátý. Skvělé výkony 

našich plochodrážníků po titulu vicemistrů světa v soutěži družstev na dlouhé dráze a na juniorském 

mistrovství světa umocnil tým ve složení Václav Milík, Jan Kvěch a Daniel Klíma stříbrnou medailí v 

závodě mistrovství Evropy dvojic v dánském Slangerupu. A že na úspěšnou budoucnost české ploché 

dráhy je zaděláno, ukázaly ty nejmladší naděje na mistrovství Evropy v Pardubicích, Karel Průša vyjel 

bronz, Štěpánce Nyklové a Petru Markovi unikl postup mezi nejlepších osm doslova o vlásek.  

Máme za sebou jedny z top sportovních akcí sezóny 2022, závody mistrovství Evropy 

v autokrosu v Přerově, letos pod dlouhé době v přímém přenosu na ČT Sport, a Barum Czech Rally Zlín, 

pořadatelům blahopřeji k opět vynikající úrovni obou podniků. Pěsti držme našemu juniorskému 

reprezentačnímu týmu na právě probíhající motocyklové Šestidenní ve Francii. Všechny fanoušky bych 

pak určitě pozval na příští víkend do Mostu, kde se s jubilejním třicátým závodem ME okruhových 

tahačů konají neméně atraktivní šampionáty NASCAR Whelen Euro Series a TCR Eastern Europe.  

Život nepřináší pouze dobré zprávy. Naposledy jsme se rozloučili s panem Vladimírem Junkem, 

synem Elišky Junkové, naším dlouholetým spolupracovníkem, členem Senátu Autoklubu České 

republiky. Jedním z vrcholů našich společných snah bylo udělení státního vyznamenání prezidentem 

republiky královně volantu in memoriam, které přebíral, bylo mi velkou ctí být u tohoto slavnostního 

okamžiku s Vláďou na Pražském hradě. Čest jeho památce! 

 
Přeji všem krásný zbytek léta, se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


